

本報通訊
THE CHINESE TIMES
PRINTERS & PUBLISHERS
NO. 1 EAST PENDER STREET
VANCOUVER 4, B. C. CANADA
Phone MU 5-8941

PUBLISHED BY
THE CHINESE FREEMASONS IN CANADA
PUBLISHERS LIMITED

"AUTHORIZED AS SECOND CLASS MAIL
BY THE POST OFFICE DEPARTMENT, OTTAWA,
AND FOR PAYMENT OF POSTAGE IN CASH."

年為拾伍仟元之子孔
年柒零玖月之社訊通等大拿加
戶約特訊電期長之社訊通等大拿加

台北。九日美聯社電。台灣國民政府總統蔣介石於今日謂。彼本人親自率領國民政府軍隊。返回中國大陸。

蔣介石謂。今日。我們五萬萬多之人民。不論在大陸或海外。不論在敵前或敵後。均團結一致。來在最巨大。全國性之革命工作下工作。通過反革命之叛變。工作來完成復國之偉業。

國民政府總統之此番言論。係於國民政府慶祝五十一週年國慶之時發表。將

滿清政府推翻。而建立民國。直到今日已經有五十年。

國民政府在大陸上統治至一九四九年。第二次大戰完畢後數年。因為政治未

能符合而令到中國共產黨之勢力於一九四九年年末。而將國民政府逐出大陸而在

台灣屈處了十餘年。

國民政府在台灣執政十餘年。據報告謂。一切在進步中。經濟亦甚為穩固。

而報告士氣甚為旺盛。

蔣介石總理會在十餘年來。未能忘記反攻大陸。而每次之國慶。均發表反

攻大陸。可是因為受到台美互恆條約之束縛。未能暢其所願。

蔣介石於十月卅一號便為七十五歲壽辰。而今日謂。大陸上之人民。在中國之壓迫下。極極之願望制軍之反攻。而一旦國軍反攻。大陸之人必定會起來支持國軍。而將共政府消滅。

本週一之午夜。金浦拉九日路透社電。於

尤國開始獨立。統治了六十八年之尤國。

交存典禮及獨立典禮。於此間之巨大廣場舉行。

尤國首相奧勃立。而成為獨立之國家。

於午夜之時。英國女皇之代表。堅脫公爵。親自

將尤國憲章交給尤國首相奧勃立。

新印度紅黃黑六條旗上升之時。尤國人民一致歡呼。

並放烟火慶賀之。

奧勃立首相對在此間之人民謂。此次尤國之獨立。

希望和平及友善之氣氛下獲得。彼甚為高興。

彼又謂。英國之深思熟慮及早已訓練了執政之人

材。然後給予尤國獨立。令會令尤國今後更加有信心

來。有一個堅強及穩定之政府。

尤國現在仍然為英邦國之一員。

蘇聯總理謂。蘇聯已準與尤國建立正常外交關係。

蘇聯塔斯社報稱。蘇聯主席巴氏昨在此間

完成了十日之訪問中國。而發出共同宣言而謂。兩國

希望。古間之緊張局面能夠恢復至正常狀態。

該宣言指出。兩國均一致同意。支持和平共存主義。

及由和平會議來恢復一切國際間之正常關係。

彼贊成在歐洲。巴爾幹及非洲。設立非核子區

域。而減少世界緊張局面。

因為巴主席曾經在南國評擊北大集團是一個侵權

集團。及指責美國一個帝國主義國家支持德國之軍

國主義者。故此北大及美國之大使們。於星期三晚拒

絕參加蘇聯大使館之宴會。而於今日亦未赴機場火向

巴氏辭別。

蘇聯塔斯社報稱。蘇聯主席巴氏昨在此間

完成了十日之訪問中國。而發出共同宣言而謂。兩國

希望。古間之緊張局面能夠恢復至正常狀態。

該宣言指出。兩國均一致同意。支持和平共存主

義。及由和平會議來恢復一切國際間之正常關係。

蘇聯塔斯社報稱。蘇聯主席巴氏